Calcul du Pourcentage (C)
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Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. 4950 est 90% de quel montant? 2. 3022 est 40% de quel montant?

- 1946 est 70% de quel montant? 4. 2492 est 35% de quel montant?

. 2619 est 75% de quel montant? 6. 1332 est 90% de quel montant?

. 3 388 est 35% de quel montant? 8. 413 est 10% de quel montant?

. 3112 est 40% de quel montant?  10. 4 545 est 90% de quel montant?
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Calcul du Pourcentage (C) Réponses
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Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. 4950 est 90% de quel montant? 2. 3022 est 40% de quel montant?

5500 7 555

- 1946 est 70% de quel montant? 4. 2492 est 35% de quel montant?

2780 7120

. 2619 est 75% de quel montant? 6. 1332 est 90% de quel montant?

3492 1480

. 3 388 est 35% de quel montant? 8. 413 est 10% de quel montant?

9 680 4130

. 3112 est 40% de quel montant?  10. 4 545 est 90% de quel montant?

7780 5050
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